
ｙはふりこの長さであるから，ｙ＝１６を代入し，

χ (周期 )を求めればよい。
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cm１ ふりこが１往復するのにかかる時間を周期といいます。周期がχ秒のふりこの長さをｙ

とすると，およそ次のような関係があります。

ふりこの長さが１６ｃｍのとき，周期は何秒になりますか。

８秒

２ ボールが斜面を転がり始めてからχ秒間に転がる距離をｙｍとすると，ｙ＝ａχ という関２

係があります。ボールが転がり始めてから３秒間に転がった距離を３ｍとして次の問に答え

なさい。

（１）χをｙの式で表しなさい。

（２）転がり始めてから６秒間にボールが転がる距離を求めなさい。

１２ｍ

（３）３秒後から６秒後までの平均の速さを求めなさい。

３ｍ／秒

（４）ボールが２７ｍ転がるのは，転がり始めてから何秒後か求めなさい。

９秒後

ｙ＝
１

３
χ２

ｙ＝
１

４
χ２

３秒後に３ｍ転がったことから
χ＝３，ｙ＝３をｙ＝ａχ

９ａ＝３
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１
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２ したがって求める関数は

２

ｙ＝

に代入すると

１

３
χ２

(１)で求めた関数に，χ＝６を代入すると，

ｙ＝

＝

＝１２

１

３

１

３

× ６

× ３６

２

χ＝３のとき，ｙ＝

χ＝６のとき，ｙ＝

したがって，平均の速さは
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にｙ＝２７を代入すると

χ２ χは正の数なので
χ＝９


